

九龍城區議會轄下

交通運輸委員會

左滙雄主席 MH

## **建議優化九龍塘交通過路設施事宜**

### (一) 建議優化九龍塘交通設施事宜

九龍塘交通在區內上學、放學時間容易發生交通擠塞情況，受影響路段包括窩打老道、雅息士道、金巴倫道和林肯道。經過現場視察發現，當車輛從林肯道轉入金巴倫道時，時常出現車輛相對而行，車輛相遇後互不相讓，從而引致交通擠塞。

因此我們建議

- 1、延長窩打老道行車紅燈時間；
- 2、禁止旅遊巴或長車左轉進入林肯道；
- 3、在繁忙時間段增派人手巡邏，疏導車輛規範行駛；
- 4、運輸署、警方及學校三方座談，協調接送放學車輛安排，減輕道路負荷。

### (二) 關注九龍塘添福道道路安全問題

早前九龍塘校區發生了一宗交通事故，引起校方及家長關注，擔心學生子女過馬路時是否安全。現時行駛該路段的車輛流量有增加的跡象，而部分車輛行走速度較快，該路段附

近亦有不少學生、居民會經過此路段，故對道路使用者安全構成威脅。

因此我們建議

5、在行車路上加設減速帶，令行駛車輛減速慢行；

6、在道路兩邊放置標示，以提醒駕駛者前方將有行人過路處；

7、調整現時過路處位置：將現時添福道與窩打老道交界的行人過路處搬離窩打老道路口，令將九龍塘地鐵站 A2 出口的沙福道過路處調整近至窩打老道。

九龍城區議會

林博 左滙雄議員

2025 年 1 月 8 日